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Dne 30. 1. 2018 se AMATE,z.s. společně s Národním ústavem pro vzdělávání, The British Council a Domem zahraniční spolupráce podílela na organizaci celostátní konference „Assessing Writing“, Hodnocení a metody výuky psaní v českých ZŠ a SŠ.
Konference byla určena vyučujícím cizích jazyků v základním a středním vzdělávání. 

AMATE, z.s. se podílela především na odborné přípravě konference. Úvodní přednáška Martiny Hulešové „Víme, co hodnotíme, když hodnotíme psaní?“ přiblížila účastníkům teoretická východiska a zásady správného hodnocení, workshop „Hodnocení písemného projevu na 2. stupni ZŠ (úroveň A2)“ připravila Michaela Trnová a hodnocením písemného projevu na SŠ (úroveň B1) se zabývala Eva Píšová.

Účastníci měli také možnost seznámit se s programem Erasmus+ a jeho přínosem pro vzdělávání v přednášce Pavly Šabatkové z Domu zahraniční spolupráce. Přítomní učitelé velmi ocenili také praktické metody výuky psaní ve workshopu Britské rady.

Díky účinné propagaci akce prostřednictvím Bridge Publishing House byl zájem o konferenci tak velký, že mohla být přijata pouhá třetina přihlášek. Ohlasy těch, kteří se konference zúčastnit mohli, byly velmi pozitivní.

Eva Píšová, 31. 1. 2018






